

非遗传承人李瑞:

让更多年轻人爱上乐亭大鼓

□本报记者 徐喆 刘大民

“我改嫁的条件有一个,我不求富我也不怕穷,我只求能为您养老送终……”10月23日下午,在路南区万顺书场,国家级非遗项目乐亭大鼓路南区区级代表性传承人,乐亭大鼓新派第四代传人李瑞正在和唐建文一起练唱反映大孝大义带婆婆改嫁的《婆媳情》等原创作品。

腔韵味,乐亭大鼓传承并发展。后来,李瑞经蒋炎辛介绍拜师韩炳达,并于2015年正式入门学习乐亭大鼓。李瑞说,那时的他几乎泡在乐亭大鼓非遗项目中,让他对乐亭大鼓这种说唱艺术有了更深入的理解。他日复一日读书段、背鼓词、练身段,反复练习动作,以实际行动诠释何为传承和发展。

的担当。我想通过努力,为乐亭大鼓的传承发展做点事情。非遗艺术不能停留在过去的时光里,而是要紧贴社会生活、满足群众需要,只有这样才能不断焕发新生。”

他的推广收到了一定效果,请他教唱乐亭大鼓的学校越来越多。要长久地传承和弘扬乐亭大鼓,仅靠热爱是不够的,还要能看到行业的未来,这就需要让更多人看到乐亭大鼓。因此,李瑞常常参加各类活动推广乐亭大鼓。2023年,他站在了德云社的舞台上。

乐亭

打造精品电教片 助推党员教育高质量

本报讯(常晓宁、才熙照)近年来,乐亭县坚持把党员教育电视片制作作为加强新时代党员教育的有效载体,在选题选材、拍摄制作、学用推广等方面下功夫,着力打造精品力作,为党员教育教学资源建设注入“源头活水”。

升影片制作水平,创新表现形式;以党员干部需求为导向,以“小故事蕴含大道理”为核心,内容上强调精微,情感上强调真实,制作上强调精良。今年以来,共拍摄创作《姐妹俩学报告》等26部电教片在全国、省级远程教育平台以及省级重点网站播出。

迁安市市场监管局 开展电动自行车安全隐患专项整治

本报讯(郝永旺、梁永娜)为进一步保障电动自行车领域产品质量安全,近日,迁安市市场监管局开展电动自行车安全隐患专项整治工作,效果显著。

实问题与建立长效机制相结合,有效建立了《迁安市市场监督管理局电动自行车投诉举报奖励制度》和电动自行车整治工作联系群众机制台账,加大安全隐患专项整治力度。

防范非法集资“小课堂”走进小山村

本报讯(记者金鹏 通讯员赵冠军、李伟、李磊)为有效防范农村非法集资风险,进一步增强辖区村民对非法集资的防范意识和识别能力,近日,一堂以防范非法集资为内容的金融“小课堂”在迁安市大五里镇山叶口村开课了。



大五里派出所民辅警在山叶口村农家小院里对村民进行防范非法集资知识宣传。

赵冠军 摄

我市作家郭松小说《白杨》 将被改编成影视剧

本报讯(记者梁竞艳、王烁辉)近日,我市作家郭松长篇小说《白杨》孵化影视剧剧本创作讨论会在丰南七步楼文化艺术中心召开。

变成一棵钻天“白杨”的故事。这部小说得到海南一家影视公司与两家传媒公司的关注,于日前与作者签约合作,探索将这部小说融入新的元素,打造成一部多集IP剧,赋能乡村振兴,弘扬励志精神。

安利唐山分公司齐洪凯:

减肥就是减重吗?

专家简介: 齐洪凯,安利唐山分公司健康顾问,临床执业医师、国家健康管理师。

肉的强健,肌肉强健了,关节的稳定性就会好。很多女士关节周围的肌肉都是五花肉,所以颈、腰、膝盖等经常出现各类问题。

都不能少,也不能用水果来替代。按这个比例吃饭是减重效率比较快的:2:2:1,即两份蛋白质,两份蔬菜,一份主食。



老人迷路 公安暖心护送回家

本报讯(记者卢山)日前,一位迷路的老人在路南公安的暖心护送下,平安与家人团聚。

众。但老人言语模糊不清,一时无法准确描述自己的身份、住址,且身上未带任何有效证件。经多方努力,民警最终确定了老人的身份信息,立刻安排巡逻车辆亲自将老人送回家。

孙玲:家里的好儿媳 村里的“热心肠”

□本报记者 梁赞英 通讯员 国海涛

在丰润区石各庄镇小茹庄村,提起马勇的媳妇孙玲,村民们无不称赞:“对公婆婆特别孝顺,对村里孤寡老人、残疾人特别照顾,马勇真是娶了一个好媳妇!”

婆婆出院了,却依然不能自理。孙玲放下美甲生意,专心在家照顾婆婆。她每天扶着婆婆进行康复训练,天气好的时候还带着婆婆在村里转转。

己父母、亲人一样,毫无怨言地为乡亲们服务。80多岁的刘德平老人无儿无女,自己一个人居住,孙玲担心老人安危,只要是刮风下雨下雪等恶劣天气,她都要去老人家里看一看。

为进一步加强辖区居民卫生健康意识,近日,滦州市油榨镇中心卫生院在王官营集贸市场开展下乡义诊、宣传活动。



为进一步强化辖区居民卫生健康意识,近日,滦州市油榨镇中心卫生院在王官营集贸市场开展下乡义诊、宣传活动。